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Dans une compétition de variétés musicales, les concurrents
sont notés sur trois épreuves : chant, pratique d'un Instru-
ment et danse. Un candidat a obtenu 85 points en chant et
12,8 points en pratique dinstrument. Quel est le total des
points obtenus par ce candidat pour les deux premidres
épreuves?

1. Observe les deux fagons de faire le calcul,
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2. Lis, dans le tableau, les notes ob par trols autres
candidats. Observe laddition effectuée pour Sofia, 2
puis caleule le total des points obtenus par Alex et par Léo. |
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mmmummdﬁm_ Entoure en bleu le chiffre des dixiémes ——
# eten rouge le chiffre des dizaines. ’ » et en rouge le chiffre des centiémes.
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o Effectue les additions en ligne.

® 4se32- 33 13+43= 56 26+62= 8%
se48« 28 15+52+10= 16,% 38+414= S5 &
£ trouve le nombre qui manque sur chaque ticket
k3 — R Ticket 2 \
] Légumes 4,50 ¢€
Lipanes 8,9 0¢€] Fruits + 6,35¢€
Fos L, 4,05 ¢ sugees + 9.10¢
{ 7172,151;.\ 18,98 ¢
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() "0 (GRS R et Arthur for des achats 3la jardinerie. Rania achéte
# un cache-pot 24,50 € une plante 15,30 € et un paquet de graines 1,60 €,
#  Quellesomme va-t-elle payer? 2450 & « 45308+ 4,606 = 41,40 € o8
| 2M wa Aangin 44,40 6.

Arthur dépense exaciement le double de Rania. Quelle somme va-t-il payer? &L
| 44,40 € + 44,406 =32,206.% va pagn B0 6.

les divisions par 10, par 100, par 1 000 ?‘“&”‘

:10= 4 14500: AQ «1450

el
7500:100= T A4S0 : 100 =150 lcq::on:!
0: A0 =60 210 :10=31 e ot

(o3 I 0.)

163 » Cent-soixante-trois

140000:1000= A40 AN :1000=1

B memo-maths Additicaner des nombres décimaux, page 26



